



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Rodovia SC 484 – Km 02, Fronteira Sul, Chapecó-SC, CEP 89815-899, 49 2049-3700
gabinete@uffrs.edu.br, www.uffrs.edu.br

EDITAL Nº 589/GR/UFFS/2025

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 587/GR/UFFS/2025 DE ESCOLHA DOS MEMBROS DO CONSELHO EDITORIAL DA EDITORA UFFS

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do item 2.1 do Edital Nº 587/GR/UFFS/2025, referente à seleção de membros para vagas remanescentes do Conselho Editorial da Editora UFFS, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

“2.1 Vagas disponíveis por área:

Área	Número de vagas	Campus
I- Ciências Matemáticas, Naturais, Engenharias e Computação	3 vagas para dupla (titular e suplente) 1 vaga suplente	Todos os campi CH
II - Ciências Médicas e da Saúde, Agrônômicas e Veterinárias	2 vagas para dupla (titular e suplente) 2 vagas de titular 2 vagas de suplente	Todos os campi CH e LS CH e PF
III - Ciências Humanas, Sociais e Artes	3 vagas para dupla (titular e suplente)	Todos os campi”

LEIA-SE:

“2.1 Vagas disponíveis por área:

Área	Número de vagas	Campus
I- Ciências Matemáticas, Naturais, Engenharias e Computação	1 vaga para dupla (titular e suplente)	Todos os campi
	1 vaga suplente	CH
II - Ciências Médicas e da Saúde, Agrônômicas e Veterinárias	2 vagas para dupla (titular e suplente)	Todos os campi
	2 vagas de titular	CH e LS
	2 vagas de suplente	CH e PF
III - Ciências Humanas, Sociais e Artes	3 vagas para dupla (titular e suplente)	Todos os campi”

Chapecó-SC, 2 de setembro de 2025.

JOÃO ALFREDO BRAIDA
Reitor